

LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU A ÎNCEPUT VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A PREȘEDINTELUI REPUBLICII ZAIR, MOBUTU SESE SEKO KUKU NGBENDU WA ZA BANGA, ÎMPREUNĂ CU DOAMNA BOBI LADAWA

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, luni, a sosit în Capitală președintele fondator al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Republicii Zair, Mobutu Sese Seko Kuku Ngbendu Wa Za Banga, împreună cu doamna Bobi Ladawa, care efectuează o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au întâmpinat cu căldură, la coborârea din avion, pe președintele Mobutu Sese Seko și doamna Bobi Ladawa. Cei doi conducători de partid și de stat și-au strâns mâinile cu prietenie, exprimându-și satisfacția pentru noua întâlnire de la București.

De asemenea, la scara avionului oaspetele a fost salutat de tovarășul Constantin Dăscălescu.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Mobutu Sese Seko au trecut în revistă garda de onoare.

Numeroși bucureșteni află pe aeroportul Otopeni ca și de-a lungul traseului străbătut prin Capitală de coloana oficială de mașini au făcut președinților Nicolae Ceaușescu și Mobutu Sese Seko, tovarășei Elena Ceaușescu și doamnei Bobi Ladawa o caldă manifestare de stimă aclamând îndelung pentru prietenia româno-zaireză.

La reședința rezervată oaspeților, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întreținut într-o atmosferă cordială cu președintele Mobutu Sese Seko și doamna Bobi Ladawa.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit, luni, la Palatul Consiliului de Stat, cu președintele fondator al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Republicii Zair, Mobutu Sese Seko, și doamna Bobi Ladawa, care le-au făcut o vizită protocolară.

Întrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă de stimă și înțelegere reciprocă, în spiritul bunelor raporturi de prietenie și colaborare existente între partidele, țările și popoarele noastre.

Luni după-amiază, la Palatul Consiliului de Stat, au început convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și președintele fondator al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Republicii Zair, Mobutu Sese Seko.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat cu deosebită căldură noua vizită în România a președintelui Mobutu Sese Seko, apărând că aceasta reprezintă o expresie a bunelor raporturi de prietenie și colaborare româno-zaireze.

Președintele Mobutu Sese Seko a mulțumit pentru invitația de a vizita țara noastră, pentru primirea caldă de care s-a bucurat la sosirea în Capitală și a exprimat profunda satisfacție de a se reîntâlni cu tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Mobutu Sese Seko au examinat stadiul și perspectivele relațiilor româno-zaireze în spiritul acordurilor și înțelegerilor convenite cu prilejul întâlnirilor precedente de la București și Kinshasa.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Mobutu Sese Seko au avut un schimb de păreri în legătură cu aspectele actuale ale vieții politice internaționale și deosebi cu situația din Europa și Africa.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă cordială, de înțelegere și stimă reciprocă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au oferit, luni, la Palatul Consiliului de Stat, un dîneț oficial în onoarea președintelui fondator al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Republicii Zair, Mobutu Sese Seko, și a doamnei Bobi Ladawa.

În timpul dînețului, desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Mobutu Sese Seko au rostit toasturi, urmărite cu interes și subliniate cu aplauze.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 907

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 5 aprilie 1988

Miine, prima manșă a semifinalelor C.C.E. la fotbal

STEAUA ÎȘI DESĂVÎRȘEȘTE PREGĂTIRILE PENTRU IMPORTANTUL MECI CU BENFICA

Doar o zi a rămas pînă la primul fluter de arbitru în partida Steaua - Benfica din prima manșă a semifinalelor Cupei Campionilor Europeni. O fază avansată a competiției-fanion în fotbalul bătrînelui continent în care, spre satisfacția noastră, a tuturor, campioana României se află printre cele mai bune.

Aflați, din nou, atît de aproape de actul final, fotbalistii Stelei, pe deplin conștienți de valoarea partenerului de întrecere, acordă întreaga atenție meciului de mîine, antrenîndu-se cu asiduitate.

Ieri dimineață, de pildă, antrenorii Anghel Iordănescu și Radu Troi conduceau, pe unul din terenurile de la Ghencea, o ședință de lucru cu caracter complex la care a participat aproape întregul lot, adică portarii LiMac, Stingaciu și Bagiu și jucătorii de cîmp Iovan, Cireașă, Bumbescu, Belodedici, Gh. Popescu, Ungureanu, Dan Petrescu, Bălan, Măjaru, Tudorel Stoica, Hași, Balint, Lăcătuș, Pițurcă, Cojocaru.

Sînt prezenți, cum se vede,



O „secvență” de la ultimul antrenament al steleștilor, în prim-plan cu Bălan, Stoica și Belodedici
Foto: Eduard ENEA

la pregătiri, și jucătorii indisponibili în ultima vreme.

Singurul care lipsește de la pregătiri este Rotariu, el fiind incomplet refăcut de pe urma unei accidentări în recidivă.

Așa cum au făcut-o și pînă acum, cu rezultatele cunoscute, în paralel cu antrenamentele pe gazon, Steaua pregă-

tește acest examen și prin lecții cu caracter teoretic.

Formele de pregătire la acest important factor al procesului de instruire - teoria - sînt diverse, firește, dar un maximum de profit componentelor echipei Steaua îl trag de pe urma studierii cu atenție a

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuarea în pag 2-3)

FORMAȚIA PORTUGHEZĂ A SOSIT ASEARĂ LA BUCUREȘTI

Aseară tirziu a sosit la București, pe calea aerului, echipa campioană a Portugaliei, Benfica Lisabona, însoțită de un numeros grup de ziaristi. Antrenorul principal Toni ne-a declarat la cîteva minute după aterizarea avionului: „Ne așteaptă un meci extrem de dificil, Steaua fiind, după opinia mea, una dintre cele mai complete formații de club europene actuale. Vom încerca să obținem un rezultat cît mai strîns, care să ne dea speranțe pentru partida retur. Totul depinde de modul cum vom scăpa la fiecare început de repriză”. Am avut deosebită plăcere de a ne reîntâlni cu Eusebio, acum antrenor secund, care ne-a spus: „Revin cu mare bucurie în România unde am evoluat cu echipa Portugaliei în partida de calificare pentru C.M. '70. Ne-am dat seama atunci de saltul făcut de fotbalul românesc, sînt confirmat ulterior de performanțele selecționatei, cît și ale unor echipe de club. Iată, după Universitatea Craiova, Benfica întîlnește acum pe campioana României într-o

partidă foarte grea, dar în care sperăm să facem o figură frumoasă”.

Lotul deplasat la București îl cuprinde pe următorii jucători: Silvino, Bento, Veloso, Dito, Mozer, Edmundo, Alvaro, Pereira, Elzo, Sheu, Pacheco, Tueba, Padinha, Diamantino, Aguas, Chiquinho, Chalana, Magnusson.

În cursul acestei după-amiezi Benfica va face un antrenament pe stadionul Steaua. (Ef. I.)

CONCURENȚI DIN 13 ȚĂRI LA „INTERNAȚIONALELE” DE JUDO ALE ROMÂNIEI

La sfîrșitul acestei săptămîni, în Sala Rapid din Capitală, se vor desfășura Campionatele Internaționale de Judo ale României. Pînă ieri își anunțaseră participarea concurenții din Bulgaria, Belgia, Cehoslovacia, Franța, R.D. Germană, R.F. Germania, Italia, Iugoslavia, Polonia, Turcia, Ungaria și U.R.S.S. Firește, la startul întrecerilor se vor alina și cei mai buni judoka din țara noastră.

Tradiționala competiție organizată de F.R. Judo se numără printre testele importante în vederea participării la Campionatele Europene care vor avea loc luna viitoare (19-22 mai) în Spania.

La Timișoara

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE CANOTAJ FOND

Ca în fiecare an, sezonul competițional de canotaj va fi deschis de Campionatele Naționale de fond, pe care - tot conform tradiției - le va găzdui Timișoara. La întrecerile de pe Bega vor fi prezenți cei mai buni sportivi și sportive din țara noastră. Astfel, nu vor lipsi de la start multiplele campioane mondiale Rodica Arba, Maria Sava Maroara Popescu, medaliatii ultimei ediții a C.M., Dănuț Dobres, Dragoș Neagu, Dimitrie Popescu, Vasile Tomoiagă. Iată programul celor 3 zile de concurs:

Miercuri 6 aprilie: probele de 4 vîsle, 2 vîsle și simplu (feminin - dimineața, masculin - după-amiază) și simplu (tineret).

Joi 7 aprilie: probele de 4 vîsle, 2 vîsle, simplu. 4+1 rame. 2 f.c. rezervate juniorilor și junioarelor.

Vineri 8 aprilie: probele feminine de 8+1, 4+1, 2 f.c. (dimineața) cele masculine de 8+1, 4 f.c., 4+1, 2 f.c., 2+1 (după-amiază).

Se va concura pe distanța de 6000 de metri în probele seniorilor și senioarelor, și pe 4000 de metri în cele ale juniorilor și junioarelor. Sosirile vor avea loc în centrul orașului în aval de podul Mihai Viteazului.

Doina STĂNESCU

(Continuarea în pag 4-4)

„Cupa F. R. Rugby” ÎN FINALA COMPETIȚIEI,

CONTACTOARE BUZĂU ȘI ȘTIINȚA CEMIN BAIA MARE

Prima dintre semifinalele „Cupei F. R. Rugby”, cea de la Tocuci - programată sîmbătă - a pus față în față echipele Politehnica Iași și Contactoare Buzău. Și, în poiză previziunilor, calificata pentru ultimul act al competiției a fost formația buzolană, mai bine orientată tactic, cu mai multă luciditate în momentele decisive. Absența lui Dumitras din pachetul de înaintași, buzoienii au compensat-o printr-o angajare totală și pumerea în valoare a unor jucători mai experimentați (Cloarec, Zăfiescu, Gheorghiosu), piese de bază în acest meci. Nu este mai puțin adevărat că nici „treisforturile” n-au așteptat totul de la înalțași, Podârșcu, Țuică, Capmare și Tudor (și, în parte, Gomoescu și Dinu) căutînd să se înscrie în efortul colectiv pentru obținerea victoriei. Plecată favorită cum am subliniat, Politehnica Iași a avut o primă repriză cu o exprima-

re care lăsa să se întrevadă reușita ei: dovadă și rezultatul la pauză care i-a fost favorabil, 12-6. La reluare, însă, studenții leșeni, poate prea siguri de victorie, au avut o prestație net diferită, multe acțiuni fiind fără nici un orizont. O anumită stare de nervozitate, nefondată, a unor jucători leșeni a făcut să scadă potențialul echipei și de aici răsturnarea raportului de forțe și implicit a scorului (25-19 pentru Contactoare). Acesta ar fi, sintetic, istoricul meciului...

Realizatori: Capmare și Tudor, cite un eseu și Podârșcu, 3 dropuri 2 l.p. și o transformare pentru Contactoare. Învîngătorii au mai beneficiat de 5 l.p., dintre care una a lovit bara (min. 66 la scorul de 21-15) iar 4 tentative de drop au fost foarte aproape de finalizare. Politehnica a înscris prin Costea - eseu (transformat) Elisei - eseu (lovitura de transformare a țintit bara l)

și Vasilache - 3 l.p. Ieșeni au beneficiat și ei de 4 l.p., cînd erau conduși cu 25-15, dar au preferat să joace „la

Tiberiu STAMA

(Continuarea în pag. a 4-a)

În Capitală, o importantă întrecere a patinajului artistic

„CONCURSUL PRIETENIA” - O ÎNTÎLNIRE A SPERANȚELOR

Miercuri dimineața se va da startul în cea de-a XX-a ediție a „Concursului Prietenia”, găzduită, pentru a treia oară (după 1973 și 1979) de țara noastră. Competiția, de o deosebită importanță pentru juniorii din Bulgaria, Cehoslovacia R.P.D. Coreeană, R.D. Germană, Polonia, România, Ungaria și

U.R.S.S., sînt așteptate cu justificat interes de specialiștii în domeniu care urmăresc și participă direct la dezvoltarea acestei discipline.

Timp de cinci zile, la Patinoarul „23 August” din Capitală vom fi martorii solitudinii... solștilor de la individual, vom asista, mai mult ca sigur, la

combinații dintre cele mai grele ale perechilor și vom fredona, alături de dansatori ritmurile de tango sau vals.

Surprinzătoare apare absența de pe lista de concurs a cu-

Lupte greco-romane: UN CONCURS FOARTE REUȘIT

Ca de obicei pentru sportul luptelor, lugejii s-au străduit (și au reușit) să organizeze un concurs la înălțimea așteptărilor. Campionatele Naționale de lupte greco-romane rezervate juniorilor, găzduite, la sfârșitul săptămânii trecute, de Sala Sporturilor Viltorul, s-au bucurat de prezența unui public numeros și bun cunoscător al acestei discipline sportive. Spre satisfacția localnicilor, concurenții, în dorința lor de afirmare, au realizat partide atractive, viu disputate, de multe ori învingătorii fiind desemnați în ultimele secunde ale meciurilor sau chiar după prelungiri. Și pentru ca spectacolul să fie și mai antrenant pentru cel prezent, n-au lipsit nici surprizele. Încă din prima reuniune, Valentin Rebegea (Dacia Pitești) campion național de seniori al categoriei 48 kg a coborât învins de pe saltea! Autorul acestei victorii surprinzătoare este musculeanul Marian Sandu (antrenori L. Coman și Gh. Clot), un copil de 16 ani și... 43 kg (!),

care l-a încântat pe cel prezent și cu talentul său deosebit. Deși învins în primul tur, când slăbise foarte mult pentru a se încadra în categoria 46 kg, V. Rebegea a continuat concursul, a câștigat toate celelalte meciuri și s-a calificat în finală. În disputa decisivă pentru tricoul de campion, el l-a învins pe Răzvan Ciobanu (Dacia Pitești), pe care l-a depășit categoric la puncte (7-1), iar în final l-a fixat cu umerii pe saltea în urma unui tur de cap. Ciobanu este cel care îl învinsese — într-un meci dramatic — pe M. Sandu, musculeanul clasându-se pe locul 3. Tot jocul rezultatelor a decis câștigătorul și la categoria următoare, 50 kg. Dintre cei 5-6 candidați la titlul de campion, au ajuns în „finala de trei” Traian Geană (C.S.S. Rădăuți), Titel Căran (Muscelul) și Gheorghe Zaharia (Petrolul Ploiești). Zaharia a câștigat la Geană, dar a pierdut la Căran. În meci decisiv, musculeanul îl era suficientă o înfrângere la puncte în fața lui Geană și se clasa pe primul loc. Așa s-a

și întâmplat: 1. Titel Căran, 2. Gh. Zaharia, 3. Tr. Geană. La categoria 54 kg, finala nu s-a mai disputat, cei doi pretendenți la titlu fiind acclimentați. În această situație, federația de specialitate a decis ca ambii finaliști, Adrian Munteanu (Letea Bacău) și Ștefan Nagy (C.S.S. Lugoj) să fie situați pe primul loc, iar al treilea s-a clasat Fănel Stanca (Rapid București). Constantin Dodiță (C.S.S. Rădăuți) — plecat de la Letea Bacău, antrenor Petre Husaru — a devenit campion de necontestat la categoria 58 kg. În finală el l-a învins clar (8-2) pe Vasile Ionescu (Ceahlăul P. Neamț). La această categorie s-a remarcat, prin saltul valoric realizat în ultima vreme, Sorin Popescu (C.S.S. Rapid), clasat pe locul 2. Locul 3 — V. Ionescu (Ceahlăul). Dumitru Popa (Ceahlăul P. Neamț) s-a detașat de toți adversarii săi de la cat. 63 kg, învingându-l prin tuș și pe Lucian Raia (Muscelul) Locul 2 — Dorel Paraschiu (C.S.M.-I.J.T.L. Craiova), locul 3 —

L. Raia. Deși craloveanul Ioan Huder a câștigat ultimul meci prin tuș, învingându-l pe constănțeanul Ion Crăciun (locul 3), campion la cat. 68 kg a devenit tot — pe baza rezultatelor anterioare —, Viorel Iftenie (Nicolina Iași). La 74 kg, Constantin Ocheană (C.S.S. Rădăuți) l-a învins cu destulă ușurință (tuș rapid) pe Lazăr Vertic (Viltorul Bistrița), coborându-l pe locul 3. Pe locul secund, Victor Piriu (Construcția Buc.). Gheorghe Răducanu (A.S.A. Buzău) a câștigat prin tuș finala de la cat. 81 kg, cu Gheorghe Mutiga (Minerul Motru) — locul 3, locul 2 fiind ocupat de Gheorghe Dobre (Aluminia Slatina). La 88 kg, Marius Mustață (Ceahlăul) l-a învins surprinzător de rapid (tuș) pe V. Marțineac (C.S.S. Suceava). Locul 3 — Gelu Borș (C.F.R. Timișoara), Silviu Bar (C.S. Arad) s-a impus clar la cat. 108 kg, câștigând prin tuș majoritatea înfîlțurilor. Pe locul 2 s-a situat Dănuț Grămadă (C.S.S. Rădăuți), iar pe 3. Gabi Petrescu (CESAROM București).

CLARIFICĂRI ÎN PERSPECTIVĂ

Etapa a XVIII-a a Campionatului Național de Lășchet masculin a clarificat în mare măsură componența grupelor turneelor finale ale întrecerii (1-4, 5-8 și 9-12) care vor fi alcătuite, după toate probabilitățile, conform clasamentului actual. Anunțurile de la întâlnirile etapei:

GRUPA 1-6
ACADEMIA MILITARĂ MECANICĂ FINA BUCUREȘTI — RAPID BUCUREȘTI 100-109 și 102-103. Partide cu evoluții ale scorului interesante. Simbătă, rapidiștii au condus cu 20-14 (min. 7), apoi echipa Academiei Militare a dominat, a egalat și a obținut avantaj pentru ca între minutele 20 și 25 seria de patru coșuri (de câte 3 puncte) marcate de Gh. Ghiță (3) și V. Suclu (1) să readucă la „cîrma” jocului formația feroviară. Aceasta nu a mai cedat inițiativa pentru că a avut în Gh. Ghiță un baschetballist în mare formă atât în atac (a înscris 52 de puncte), cât și în apărare (unde a obținut interceptări în repetate rânduri și și-a impulsionat echipierii). A doua zi, după un început bun al „Academiei” (16-10 în min. 3), Rapid a luat inițiativa reușind ea, în min. 39, să conducă cu 16 puncte (77-61). Apoi feroviarilor s-au lăsat pe linjeală, iar adversarii, cu M. Marinescu, V. Zdrenghea, C. Scarlat, M. Braboveanu și Al. Panaitescu tot mai hotărâți s-au „întorcă” rezultatul, au ajuns — cu 8 secunde înaintea încheierii timpului de joc — la 100-103 (!), deci la un pas de egalare, pe care nu au obținut-o, însă, deoarece nu au izbutit să realizeze aruncarea necesară de puncte, ci doar una de 2. Referitor la nivelul tehnic al meciurilor, el s-a ridicat rareori la ceea ce se pretinde la două diviziuni A din grupa 1-6. Au înscris: Zdrenghea 0+28, Scarlat 2+17 Braboveanu 24+16, Marinescu 15+10,



Costel Cernat (aruncînd, nou coșqeterul echipei de simbătă) Foto: ...

Judo: LOCUL I — C. S. Ș. INDUSTRIA UȘOARĂ ORADEA

Peste 400 de juniori I (17-18 ani) și II (15-16 ani), și-au desemnat, după un adevărat „maraton”, laureații ediției 1988 a Campionatelor Republicane individuale de judo. Spectatorii din tribunele — aproape mereu pline — ale sălii Sporturilor din Oradea, au aplaudat călduros (și nu de puține ori zgometos) întrecerile deosebit de aprige ale tinerilor de pe cele trei tafami. Iar atunci cînd își încercară șansele orădenii, nu se mai auzea mai nimic din suspusele crăncinului. Firese, așa se întâmplă peste tot cu sportivii localnici. Numai că orădenii au concurat peste așteptări. Juniorii de la C.S.S. Industria Ușoară Oradea (pregătiți de tînărul antrenor Marius Vizer) s-au situat pe primul loc în clasamentul pe cluburi și asociații sportive, cu 8 sportivi pe podiumul de onoare și 40,5 puncte. Alți juniori, și ei orădeni, dar de la Spartac (elevii ai precunoscutului tehnician Florin Velic) s-au clasat pe locul secund — 5 concurenți pe podium, 28 de puncte. Pe celelalte locuri: 3. C.S.S. Șoimii Sibiu 25 p. 4. ICEMENERG București 22,5 p. 5. Dinamo Brașov 18 p. 6. C.S.S. Gloria Arad 17 p. Dintre cei 16 campioni desemnați la această ediție —

mai furtunoasă decît toate cîte au fost pînă acum — un singur junior a reușit să se detașeze cu ușurință: Adrian Croitoru (Unirea Focșani) la cat. 86 kg, care și-a învins toți adversarii prin Ippon! Cîte ceva despre finalele pe care le putem cita cu nota maximă. Un Ippon mult aplaudat la 56 kg: nu trecuseră decît 40 de secunde cînd Iosif Hajlac (Spartac) l-a proiectat năpraznic (o-soto-gari) pe Dragoș Anton (Dinamo Brașov). Apariția altui talentat junior orădean, Cristian Tîfira (C.S.S. Ind. Ușoară), așteptată cu mare interes a fost aplaudată la scenă deschisă, în finala de la cat. 60 kg, cu Attila Brassay (C.S.S. Gloria), finală pe care a încheiat-o, în min. 4, prin Ippon (tzuri-goshi). Doar 10 secunde — nici una în plus — trecuseră în momentul cînd Cristi Helerman (C.S.S. Deva) a obținut victoria prin Ippon (harai-goshi) în partida de la 68 kg, cu Sebastian Surdu (Metalul Cugir). Arădeanul Alexandru Ciube (C.S.S. Gloria) părea imobilizat (min. 2) și deci total inofensiv în duelul cu Alberto Angheloiu (ICEMENERG), la cat. 75 kg. El bine, tocmai în acea poziție, Ciube a reușit Ippon-ul cu kansetsu (luxare).

Iată clasamentele finale pe categorii:
JUNIORI I, cat. 56 kg: 1. Iosif Hajlac (Spartac Oradea), 2. D. Anton (Dinamo Bv.), 3. M. Sava (C.S.S. Șoimii Sibiu) și V. Ionescu (ICEMENERG) 81,5 p. 60 kg: 1. Cristian Tîfira (C.S.S. Industria Ușoară), 2. A. Brassay (C.S.S. Gloria Arad), 3. J. Cerchizan (C.S.S. Șoimii) și A. Romocea (Spartac); 55 kg: 1. Zoltan Teszari (Spartac), 2. G. Stănuțel (C.S.S. Poli. Iași), 3. C. Ciurdaru (C.S.S. Ind. Ușoară) și R. Pirvu (Oțelul Tîrgoviște); 63 kg: 1. Istvan Pataki (Volinta Tg. Mures), 2. N. Fufezan (Metalul Alud), 3. N. Hășegiu (C.S.S. Constanța) și Gh. Brumbe (C.S.S. Șoimii); 78 kg: 1. E. G. Gindac (C.S.S. Viltorul Pitești), 2. I. Conchi (C.S.S. Șoimii) și Gh. Gheorghe (C.S.S. Municipiul Gh. Gheorghe); 86 kg: 1. Adrian Croitoru (Unirea Focșani), 2. L. Balceș (C.S.S. Focșani), 3. S. Topea (Metalul Ilman) și I. Compi (Automobilistica Mediaș); 95 kg: 1. Ion Pop (CPL Bistrița), 2. V. Pleșevanu (Dinamo Bv.), 3. C. Mitean (C.S.S. Olimpia Craiova) și P. Hanguță (C.S.S. Gloria); +75 kg: 1. Emin Acmla (C.S.S. Constanța), 2. R. Lonat (C.S.S. Ind. Ușoară), 3. M. Tanțu (C.S.S. Șoimii) și F. Burducea (C.S.S. Gălățu).

JUNIORI II, cat. 49 kg: 1. Dănuț Bălas (Petrolul Arad), 2. N. Dănuț (C.S.S. Șoimii), 3. C. Crăneanu (CP Bacău) și N. Savu (CP Reghin), 2. F. Tucu (C.S.S. Oțelul Căărăși), 3. F. Bodea (C.S. Tîrgoviște); 54 kg: 1. Aurel Ciufulescu (Oțelul Căărăși), 2. C. Manca (Steagul Roșu Brașov), 3. Z. Szasz (C.S.S. Odorheiu Secuiesc); 58 kg: 1. Cosmin Mîoc (C.S.S. Timișoara), 2. C. Valeanu (Dinamo Brașov), 3. O. Biejan (C.S.S. Spartac Oradea); 63 kg: 1. Eugen Stancu (Steagul Roșu Brașov), 2. V. Dumitrescu (Progresul Brăila), 3. F. Peter (C.S.S. Odorheiu Secuiesc); 68 kg: 1. Dan Lungu (Dinamo Brașov), 2. M. Tudorașcu (Hidrotehnica Constanța), 3. V. Popa (Hidrotehnica C-a); 74 kg: 1. Laurențiu Dumitrescu (Dinamo Brașov), 2. V. Tothezan (C.S.M. Cluj-Napoca), 3. V. Matelaș (C.S.S. Odorheiu Secuiesc); 81 kg: 1. Nicolae Valeanu (Hidrotehnica), 2. C. Ștefan (C.S. Onești) Gh. Gheorghiu-Dej), 3. C. Clerei (C.F.R. Craiova); 88 kg: 1. Marian Toma (C.A.L. Tg. Jiu), 2. C. Trucmel (C.S.S. Mangalia), 3. J. Bercea (Dunărea Galați); +88 kg: 1. Florin Drăgoi (Dinamo Brașov), 2. M. Vlad (Hidrotehnica Constanța), 3. V. Grec (Armătura Zalău).

Lupte libere: CENTRUL DIN TG. JIU — 8 TITLURI

Programate în ultimul moment în Sala Armatei din Oradea, Campionatele Naționale de lupte libere pentru juniori au pus la grea încercare forța organizatorică a activului C.J.E.F.S. și a președintelui Comisiei județene de specialitate, ing. Viorel Ștrengar, dar totul s-a încheiat cu bine. În turul 5, la cat. 58 kg, sportivul localnic D. Poiană îl conducea pe timișoreanul C. Mioc cu un avans de 3 puncte, atunci cînd mai erau 30 de secunde pînă la finalul meciului. În caz de victorie, orădeanul ar fi câștigat titlul de campion. În loc să păstreze rezultatul, Poiană a continuat să atace, dar i-a oferit și adversarului posibilitatea să facă același lucru.

Mioc a contraatacat, a egalat, și a preluat conducerea la puncte, câștigînd meciul și titlul de campion, iar Poiană s-a clasat pe locul 4. O remarcă specială — componenților Centrului de pregătire olimpică de la Tg. Jiu (antrenori Al. Motorga, Al. Geană și E. Circumaru), care are 8 campioni: V. Frățilă, I. Demeter, A. Ciufulescu, D. Lungu, L. Dumitrescu, N. Valeanu, M. Toma și Fl. Drăgoi. Iată lista primilor trei clasati la cele zece categorii: 46 kg: 1. Vasile Frățilă (C.S.S. Viltorul Vaslui), 2. V. Oană (C.S.S. Rapid Buc.), 3. S. Mumjev (Semănat-Vulcan Buc.); 50 kg: 1. Istvan Demeter (C.S.S. Volinta

Reghin), 2. F. Tucu (C.S.S. Oțelul Căărăși), 3. F. Bodea (C.S. Tîrgoviște); 54 kg: 1. Aurel Ciufulescu (Oțelul Căărăși), 2. C. Manca (Steagul Roșu Brașov), 3. Z. Szasz (C.S.S. Odorheiu Secuiesc); 58 kg: 1. Cosmin Mîoc (C.S.S. Timișoara), 2. C. Valeanu (Dinamo Brașov), 3. O. Biejan (C.S.S. Spartac Oradea); 63 kg: 1. Eugen Stancu (Steagul Roșu Brașov), 2. V. Dumitrescu (Progresul Brăila), 3. F. Peter (C.S.S. Odorheiu Secuiesc); 68 kg: 1. Dan Lungu (Dinamo Brașov), 2. M. Tudorașcu (Hidrotehnica Constanța), 3. V. Popa (Hidrotehnica C-a); 74 kg: 1. Laurențiu Dumitrescu (Dinamo Brașov), 2. V. Tothezan (C.S.M. Cluj-Napoca), 3. V. Matelaș (C.S.S. Odorheiu Secuiesc); 81 kg: 1. Nicolae Valeanu (Hidrotehnica), 2. C. Ștefan (C.S. Onești) Gh. Gheorghiu-Dej), 3. C. Clerei (C.F.R. Craiova); 88 kg: 1. Marian Toma (C.A.L. Tg. Jiu), 2. C. Trucmel (C.S.S. Mangalia), 3. J. Bercea (Dunărea Galați); +88 kg: 1. Florin Drăgoi (Dinamo Brașov), 2. M. Vlad (Hidrotehnica Constanța), 3. V. Grec (Armătura Zalău).

La finele săptămînii trecute, reprezentanții a zece centre universitare — Brașov, București, Cluj-Napoca, Craiova, Galați, Iași, Petroșani, Ploiești, Timișoara, Tg. Mureș —, căroră li s-au alăturat și tinerii de la Institutul de Marină din Constanța, s-au reunit în sala de sport a I.M.F. din Tg. Mureș pentru a-și disputa titlurile ediției a 18-a a Campionatelor Republicane Universitare la tenis de masă. Întrecerile au fost dominate de bucureșteni, care au reușit să obțină 10 locuri (din cele 15) pe podiumul de premiere, ei clasându-se de patru ori pe locul întâi și de cîte trei ori pe pozițiile următoare. Din rîndul acestora, în prim-plan, Cornel Stoica (I.E.F.S.), Elena Anescu (Andraș Fîloș (I.M.F.)), cu prestații foarte bune care i-au situat de cîte două și chiar trei ori în primele trei locuri ale clasamentelor. Multe dintre partidele disputate au avut un ridicat grad de spectaculozitate și au fost de un bun nivel tehnic. Acest lucru este explicabil și prin faptul că, în general, cei mai mulți

dintre studenții s-au prezentat bine pregătiți la aceste finale, dar și faptului că toți semifinaliștii au fost sau sînt jucători divizionari: Cornel Stoica (București), Elena Anescu (Rm. Vilcea), Andreea Geller (Arad), Andraș Fîloș (Od. Secuiesc), Gabriel Gogu (Cluj-Napoca), Aurel Stolanov (Buzău) ș.a. Dintre multele meciuri desfășurate, mai interesante nu s-au părut a fi cele dintre Stolanov — Gogu, Sekereș — Koffol din optimi și încheiate cu 2-1 în favoarea primilor, dar mai ales finalele la dublu fete (Furtună, Tomuș — Gardo, Măcinic) și simplu băieți (Stoica — Fîloș), cu dese răsturnări de scor, cu lungi schimburi de mingi, care au ținut trează atenția întregii săli, partide încheiate în cele din urmă cu câștig pentru Furtună Tomuș și, respectiv, Stoica.

CLASAMENTE, masculin, simplu: 1. CORNEL STOICA (I.E.F.S.), 2. Andraș Fîloș (Politehnica București), 3. Aurel Stolanov (Mine Petroșani); dublu: 1. C. STOICA, C. DRĂGOI (I.E.F.S.), 2. G. Gogu, I. Solymasy (Politehnica Cluj-Napoca), 3. A. Sto-

Un frumos succes al sportului de masă SAHISTII MILITARI ÎN COMPETIȚIE

La centrul de șah al Clubului sportiv universitar Medicina din Timișoara s-a încheiat recent, etapa finală pe Ministerul Apărării Naționale, a Campionatului militar de șah, competiție înscrisă sub genericul Dacladel. Numărul record de participanți, cu 29 sportivi calificați în urma desfășurării etapelor de masă — pe subunități, unități, mari unități și comandamente — vorbește că se poate de convingător de faptul că, în ambianța generoasă a competiției sportive naționale, sportul minții se bucură de o audiență tot mai largă în rîndul militarilor armatei noastre. Ediția de anul acesta, a IV-a, a constituit un progres și în ceea ce privește valoarea finalistilor: pentru prima dată am consemnat prezența unui maestru de șah — locotenentul major Dorin Humă — șapte sportivi (alt record) avînd clasificarea de candidați de maestru. Să mai notăm că, nu cu mult timp înainte, cînd dintre ostașii finaliști participa-

seră la finala Campionatului Republican de juniori I. Date fiind aceste premise, partidele au fost echilibrate, dirse, cu multe momente interesante care au complicat disputa. Dovădind o bună pregătire teoretică, cei mai mulți dintre concurenții au luptat fără menajamente, ținînd un loc în fruntea clasamentului. Excepțîndu-l pe ocupantul locului I, care s-a impus clar, cu cinci victorii consecutive în primele cinci runde disputate pentru locurile doi și trei a fost deosebit de strînsă, abia ultima rundă lămurind situația. Iată clasamentul final, după nouă runde: 1. Locotenent major Dorin Humă — 7,5 p. 2. Frunțaș t.r. Alexandru Gocman — 7 p. 3. Locotenent subinginer Constantin Ripascu — 6,5 p. 4. Soldat Adrian Nan — 6,5 p. 5. Caporal t.r. Valentin Bărbulescu — 6 p. 6. Frunțaș t.r. Remus Airinei — 6 p.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ
CIȘTIGURILE TRAGERII PRONOSPORT DINTRE 30 MARTIE 1988. Cat. I: 1 variantă 100%, a 50.000 lei și 2 variante 25%, a 12.500 lei; cat. 2: 1 variantă 100%, a 39.645 lei și 2 variante 25%, a 9.711 lei; cat. 3: 18.50 a 3.150 lei; cat. 4: 55,25 a 1.055 lei; cat. 5: 150,93 a 388 lei; cat. X: 174,25 a 344 lei; cat. Z: 3.104,50 a 100 lei. Report la cat. I: 3.888 lei. Participanții Cojocaru Valentin din localitatea Valea Doftanei, jud. Prahova, a câștigat suma de 50.000 lei, în număr.

● Agenda săptămînii care abia a început, rezervă o reală bucurie pentru iubitorii de competiții sportive și, în egală măsură, pentru participanții la tragerile PRONOSPORT. Paifulul „noptilor mexicane” sau strălucite evoluții ale Nadiei Comăneci,

formula tehnică, nici aceasta nu se anunță a fi mai puțin atractivă, dacă avem în vedere cele 42 de numere, surprinse în 6 extrageri, cu posibilitatea de a se câștiga și cu 3 numere, din 6 sau din 8 extrase. Termenul limită pentru vizarea biletelor — care deja a început — este simbătă, 9 aprilie!

● Vă prezentăm și programul concursului PRONOSPORT de duminică, 10 aprilie: 1. Ascii — Juventus; 2. Com — Avelino; 3. Fiorentina — Pisa; 4. Milan — Empoli; 5. Napoli — Inter; 6. Roma — Sampdoria; 7. Torino — Pescara; 8. Verona — Cesena; 9. Atalanta — Lazio; 10. Bari — Triestina; 11. Bologna — Catanzaro; 12. Cremonese — Brescia; 13. Udinese — Genoa.

A TURNEELOR FINALE

osu 2+1, 2 Vilcin... 2-17, Po... 2+3, Gh... 2-2, Sarcu... 2-1, B... respectiv in Court...

IMP.S -67. Am-upat in



fost din meciul EAGU

cit... artida de... 5-1 ani... cit mai... adeni s-a... Kosa, H... (bela zile)... Au... Cernat... Braniste... +12, Re... Munteanu

TIEI

ie Pepl... 1. Politehnica... 2. Anes... 3. Ta... 4. Bu... 5. FANTANA TOMU... 6. Un... 7. E... 8. Po... 9. I... 10. ANDRAS... urar...

OVAC

si Stolce... Furtuna... resiti).

ALE

INARI

decării legerea... și în... gătite... area se... ortabil... n res... variat... ent);... ro de... o sta... benefi... o ex... cursiei... e lito... dă...

CON-

de la... T.H.R... de la... nul de... ri și

FOTBAL

„NE-A ÎNVINS O ECHIPĂ MAI BUNĂ!”

După un început de sezon mai mult decât promițator, cu +3 la adevăr! Universitatea Craiova a așteptat cu încredere și nerăbdare partida cu Victoria. Ocupanta locului 3. Meciu direct era, nu-l așa?, cel mai în măsură să producă dovezi despre un raport de 10-7 socotit în „Baniile” ca fiind, nu doar prin prisma tradiției, favorabil Universității. De altfel, înaintea întâlnirii, unul dintre foștii jucători ai iubirii „alb-albastre” Petre Deselnicu, acum apreciat inginer și membru în secția de fotbal, a exprimat fidel această stare de spirit: „Veți vedea, vom avea azi un meci mult mai ușor decât se crede!”.

Si-am văzut! Chiar dacă a vrut mult, nimic de reprobat la acest capitol, Universitatea a reușit puțin, foarte puțin. Pentru că, pe de-o parte, a primit o zi mai slabă (cu excepția lui Geolău și a lui Clușea, nota 7 apărută în cronică în dreptul lui Biță explicându-se prin golul marcat) și pentru că, mai ales pentru asta, a întâlnit o formație harnică, disciplinată, inteligent așezată în teren, excelent pregătită fizic și bătaioasă în frumosul înțeles al cuvântului. Impunând astfel legea jocului, Victoria a câștigat clar, permițându-și chiar, într-un final care i-a aparținut net, să irosească (la 3-0) ocazii uriașe prin Augustin (min. 81 și 85). Fiecare dintre fotbalisții antrenatei de Nicușor și Feodot a făcut ce știa și a știut ce face cu un plus pentru C. Solomon. „minteă lim-

pede” a Bucureștenilor și cel mai bun jucător de pe gazon, Victoria profind, în toate compartimentele și în toate fazele că e demnă de locul 3 și, implicit, de o cupă europeană. Sigur că, în absența lui Luca, Craiova poate invoca lipsa unui portar de valoare, golurile 1 și 3 fiind, măcar parțial, „opera” tinerilor Crișan și Mateescu (acesta a debutat în „A”). Dar asta a fost, ca să zicem așa, treaba Universității și nicidecum a Victoriei, ale cărei merite nu se cuvîin cu nimic diminuate. Încă mai mult, Sestind nesiguranța portarilor craioveni, „abluul” Nicușor le-a cerut elevilor săi să suteze olt mai des și în orice poziție, ceea ce a dat roade.

Esecul a însemnat pentru Craiova un duș rece, care a fost însă, spre lauda tribunei (care l-a aplaudat pe Crișan la înlocuire) și a conducerii clubului, primit cu realism și barbație, profesorul Cornel Stroe declarînd că „ne-a învins o echipă mai bu-



Universitatea Craiova — Victoria 1-3: ca pe tot parcursul meciului, Damaschin I e mai rapid decit Ad. Popescu. Foto: Nicolae PROFIR

PUNCTELE TREBUIE SĂ VINĂ... JUCÎND!

Cînd 10 (zece) echipe, de la locul 8 (F.C.M. Brașov) la locul 17 (Sportul Studentesc) sînt înșirate pe distanța a doar 4 (patru) puncte, cînd retrogradarea le amenință aproape în egală mî-

bitrul Neculescu a scos cartonasul mai devreme și această manieră l-a avut în prim-plan pe doi consacrați, Sulea și Naghi. Iar Rapid, vîzîndu-se și condusă, a acționat la întmîlcare, fără o idee de joc, fără lîmpezirea de care era nevoie. Primul ei gol a venit de la o lovitură liberă iar al doilea, dubies înscriș de Damaschin II a stîrnit discuții. (Dacă acesta a marcat cu mîna, nu se putea vedea de la masa presei, oricum, dacă a făcut-o, Maradona rămîne un ucenic, cu golul lui în poarta lui Shilton). Nu vom spune că nu înțelegem și reacția jucătorilor brașoveni la înscrierea golului, dar ce au făcut după aceea a întrecut măsura. La cabine i-am întrebat pe arbitri dacă a fost gol valabil și, normal, au rămas pe poziții, dar cînd i-am întrebat de ce au acceptat îmbrînceștii jucătorilor brașoveni și de ce nu au procedat la eliminări dacă decizia lor a fost corectă, a intervenit tăcerea și apoi... regretete, că n-au eliminat pe nimeni! Un meci ratat și care trebuie să dea de gîndit. Mai sînt atîtea partide importante, cu implicații în zona retrogradării, dar punctele, punctele atît de dorite, nu pot fi obținute decît printr-un joc bun și nu prin anti-fotbal, cum s-a întmplat în Giulești.

Constantin ALEXE

Etapa s-a încheiat, comentariile continuă

nal! Victoria nu-a fost azi superioară la toate capitolele! Chiar dacă, sub bagheta lui Constantin, Craiova e pe un drum drept, construcția formației — ca orice operație de acest gen — necesită timp și răbdare. Numai cine seamănă bine va culege la fel.

Ovidiu IOANIȚOIA

O FORMAȚIE ÎN DECLIN ȘI ALTA „TARE CA... OȚELUL”

Politehnica înregistrează în această primăvară un nedorit record: este singura echipă care, în cele 4 meciuri susținute, n-a realizat nici un punct! Ca urmare, de la un liniștitor zero la „adevăr” la încheierea turului, a ajuns azi la un îngrijorător minus patru, cu atât mai surprinzător cu cît echipa are, de fapt, aceiași lot cu care, în toamnă, a constrins pe Dinamo să-și înscrie unica înfrîngere în palmaresul actualului campionat.

Prin urmare, problemele de rezolvat, în continuare, la echipa timișoreană nu sînt (nici nu mai pot fi) de fortificare a lotului, ci de găsire a acelor modalități de pregătire morală, fizică și tehnico-tactică prin care să se revină la standardul din tur. Adică la o îmbunătățire a jocului, deficietară din că în toate compartimentele, în special în atac. Ce dovedă mai clară de ineficacitate decît aceea că cele două virfuri (le-am numit pe Icu și China) ale unei echipe care joacă (și domină) pe teren propriu, obținînd și 15 cornere, n-au tras nici un șut la poartă! Antrenorii Ion Ionescu și Dan Pălinșan au cuvîntul. Dar, degrabă și energie, pentru ca situația echipei să nu se deterioreze ireparabil.

„o echipă tare ca... Oțelul”. Bine pregătită pe toate planurile, de antrenorii Constantin Rădulescu și Ioan Sdrobiș, conduși cu pricepere în treacă de un Burcea emulzast ca un funioar și abil la mîngie ca un prestidigitator, gălătenii și-au adăugat duminică încă un argument pentru intrarea în noul „careu de ași” al fotbalului nostru și — de ce nu? — pentru un loc într-o urnă europeană, la vară, la Zürich sau la Geneva.

Radu URZICEANU

STEAUA ÎȘI DESĂVÎRȘEȘTE PREGĂTIRILE

adversarului prin intermediul aparatului video. Ultimele două casete vizionate au cuprins jocurile disputate de Benfica, în campionat, cu Sporting Lisabona (scor 4-1) și F. C. Porto (1-1). Mai solicitant pentru Benfica, cum lesne rezultă și din rezultatul final, a fost meciul cu F. C. Porto (campiona Portugaliei și liderul detașat în actuala ediție a întrecerii), fapt care l-a determinat pe antrenorul Anghel Iordănescu să intervină mai des cu explicațiile nece-

sare, iar la nevoie, în unele faze-cheie, cu conținut tehnico-tactic deosebit, să solicite reluarea de mai multe ori a reșvențelor respective.

Ca o sinteză a celor văzute și de cronicar, se poate spune că Benfica încearcă și reușește, în bună măsură, să îmbine jocul de angajament fizic cu acțiunile tehnico-tactice de finețe, din acest amestec de pragmatism și spectacol rezultînd performanțele ei actuale, ilustrate convingător de prezența formației portugheze în semifinalele Cupei Campionilor Europeni. O fază avansată din

care Benfica lipsește de 16 ani! Sînt atuuri, acestea două, semnalate în rîndurile de mai sus, prezente, poate într-o doză mai mare, și în jocul Stelei, o supercampionă a Europei.

Un motiv în plus ca cele două echipe, Steaua, pe de o parte, și Benfica, de cealaltă parte, să ofere, miine, pe stadionul din Ghencea, de la ora 17, un fotbal pe măsura valorii lor, pe placul zecilor de mii de iubitori ai fotbalului care vor umple tribunele. Cu speranțe, firește — argumentate de precedentele prestații — și într-un rezultat favorabil formației noastre campioane, asigurător pentru manșa de la Lisabona.

DIVIZIA C - REZULTATELE ETAPEI A 18-a

SERIA I Cetatea Tg. Neamț — A.S.A. Explorări Cîmpulung Moldoveneș 0-1 (0-1). Zimbru Siret — Carpați Gălănești 2-1 (1-0). TEPRO Iași — Aurora Tg. Frumos 1-0 (0-0). Minerul Gura Humorului — Constructorul Iași 1-0 (0-0). Metalul Rădăuți — Steaua Minerul Vatra Dornei 1-1 (1-1). Avîntul Frasin — Chimia Fălticeni 2-1 (1-0). I.T.A. Celuloza P. Neamț — Metalul Botoșani 1-3 (1-2). Electrol Botoșani — Relomul Săvinești 2-1 (0-0). Pe primele locuri în clasament, după etapa a 18-a: 1. EXPLORĂRI CÎMPULUNG 49 p (50-9), 2. Minerul Vatra Dornei 33 p (26-23), 3. Chimia Fălticeni 31 p (48-19)... pe ultimele locuri: 14. TEPRO Iași 21 p (21-30), 15. Zimbru Siret 21 p (16-61), 16. Electro Botoșani 18 p (16-32).

SERIA II-a Aripile Bacău — Proletarul Bacău 3-1 (1-1), Constructorul Hidrotehnică Focșani — Partizanul Bacău 1-1 (0-0), Petrolul Moinești — Foresta Guguștiu 3-0 (1-0), Steaua Mecanica Huși — Laminorul Roman 1-0 (1-0), Textila Buhuși — MECOM Mun. Gh. Gheorghiu-Dej 1-1 (1-0), C.S.M. Borzești — Minerul Comănești 2-0 (1-0), Luceafărul Adjuș — Mecanica Vaslui 0-1 (0-1), Moldosin Vaslui — Unirea Negrești 0-3 — Moldosin s-a retras din campionat. Pe primele locuri: 1. ARIPILE BACĂU 46 p (43-11), 2. Mecanica Huși 40 p (35-18), 3. Mecanica Vaslui 38 p (34-18)... pe ultimele locuri: 15. Constructorul Focșani 16 p (17-36), 16. Moldosin Vaslui 9 p (18-54) — s-a retras din campionat. SERIA III-a I.M.U.-C.S.S. Medgidia — Metalul Mangalia 1-2 (0-1), Victoria I.R.A. Tecuci — Portul Constanța 1-2 (0-1), Lami-

norul Viziru — Gloria Galați 0-2 (0-0), Dunărea C.S.U. Galați — D.V.A. Portul Galați 6-0 (0-0), CONPREF Constanța — Progresul Isaccea 4-0 (3-0), C.S. Progresul Brăila — S.N. C.S.S. Tulcea 1-1 (0-1), Minerul Mahmudia — Cimentul Medgidia 0-3 (0-2), Arrubium Măcin — Chimia Brăila 2-0 (0-0). Pe primele locuri: 1. METALUL MANGALIA 47 p (37-12), 2. Gloria Galați 34 p (32-20), 3. Dunărea Galați 32 p (48-18) — penalizată cu 2 p... pe ultimele locuri: 15. Chimia Brăila 17 p (16-30), 16. Minerul Mahmudia 4 p (11-50). SERIA IV-a Olimpia Slobozia — Dunărea Călărași 0-1 (0-0), Unirea Urziceni — S.N. Oltenița 1-0 (1-0), Petrolul Roata de Jos — Utliaje Grele Giurgiu 2-3 (2-0), F.C.M. Dunărea Giurgiu — Victoria Munteni Buzău 3-0 (2-0), ISCP Ulmeni — Carpați Nehoiu 5-0 (1-0), A.S.A. Buzău — Victoria Târnădare 4-0 (3-0), Metalul Buzău — Vîltorul Chirnogi 3-0 (1-0), Chimia Buzău — Petrolul Berca 2-0 (1-0). Pe primele locuri: 1. DUNAREA CĂLĂRAȘI 49 p (56-9), 2. Unirea Urziceni 39 p (48-20), 3. Utliaje Grele Giurgiu 30 p (29-30)... pe ultimele locuri: 15. Victoria Munteni Buzău 18 p (20-53), 16. Metalul Buzău 17 p (25-25). SERIA V-a C.F.R.-B.T.A. București — Automatica București 2-0 (1-0), Minerul Șotînga — I.M.G. București 3-0 (2-0), Petrolul Tîrgoviste — Metalul Mija 1-1 (1-1), Tehnometal București — Abatorul București 5-1 (2-0), Chimia Găești — Viscofil București 1-1 (0-0), Cimentul Fieni — Electrica Titu 4-0 (2-0), Danubiana București — IUPS Chișlia 2-1 (0-1), MECOM București — Avicola Crevedia 1-0 (1-0).

SERIA VI-a Dacia Pitești — Unirea Pitești 1-0 (0-0), Electronistul Curtea de Argeș — Automatica Alexandria 1-2 (0-1), Recolta Stoicănesti — Muscelul Cîmpulung 0-1 (0-0), Constructorul T.C.I. Craiova — Textila Rogiori 4-0 (0-0), ROVA Rogiori — Progresul Corabia 7-0 (5-0), Progresul Băilești — Dacia Metalul Rm. Vlcea 4-0 (1-0), Chimia Tr. Măgurele — C.F.R. Craiova 4-1 (2-1), I.O.B. Balș — Vîltorul Drăgășani 2-0 (1-0). Pe primele locuri: 1. DACIA PITEȘTI 41 p (41-15), 2. Automatica Alexandria 36 p (33-8), 3. Chimia Tr. Măgurele 39 p (33-18), 4. Constructorul Craiova 29 p (23-17)... pe ultimele locuri: 15. Recolta Stoicănesti 20 p (17-34), 16. C.F.R. Craiova 17 p (15-30). SERIA VII-a Minerul Motru — Dierna Orșova 5-1 (4-1), Mecanizatorul Șimian — Minerul Oravita 0 (1-0), Petrolul Tîceni — Minerul Moldova Nouă 2-1 (1-0), Automecanica Reșița — Minerul Arina 0-1 (0-1), C.S.M. Caransebeș — Termoconstructorul Drobeta Tr. Sev. 4-1 (3-0), Minerul Rovinari — C.S.M. Lugoj 0-1 (0-1), Metalurgistul Sadu — C.F.R. Caransebeș 2-1 (1-0), Metalul Oțelu Roșu — Minerul Mătăsari 2-2 (0-1). Pe primele locuri: 1. MINERUL MOTRU 41 p (44-12), 2. C.S.M. Caransebeș 34 p (41-8), 3. C.S.M. Lugoj 33 p (32-17)... pe ultimele locuri: 15. Metalurgistul Sadu 18 p (12-28), 16. Minerul Rovinari 17 p (14-33).

SERIA VIII-a C.F.R. Timișoara — U.M. Timișoara 2-1 (1-0), Unirea Valea lui Mihai — Oțelul Orăș. dr. Petru Groza 0-1 (0-1), Școlmil Lipova — Auto Timișoara 3-1 (0-0), Strungul Chișineu Criș — Motor I.M.A. Arad 2-0 (2-0), Vagonul Arad — Recolta Salonta 2-0 (1-0), Unirea Tomnatic — A.S. Sînmartinul Sîrbes 4-2 (3-1), Minerul Suncuius — Infrățirea Oradea 0-0, Gloria Beșeu — Unirea Sînnicolau 4-0 (0-0). Pe primele locuri: 1. C.F.R. TIMIȘOARA 37 p (40-12), 2. Unirea Tomnatic 35 p (38-28), 3. Vagonul Arad 34 p (31-20)... pe ultimele locuri: 15. Recolta Salonta 20 p (18-29), 16. Unirea Valea lui Mihai 17 p (16-43). SERIA IX-a Steaua C.F.R. Cluj-Napoca — Minerul Căvnic 1-0 (0-0), Laminorul Zalău — Industria Sîrmei C. Turzii 2-0 (0-0), Olimpia Gherla — Minerul Turț 2-0 (0-0), Minerul Borsă — Oașul Negrești 5-0 (4-0), Chimia Tășnad — Minerul Băiut 7-1 (1-1), Someșul Satu Mare — Motorul IRA Cluj-Napoca 6-0 (2-0), Minerul Băița — IZOMAT Șimleul Silvaniei 3-1 (1-0), CUPROM Bala Mare — Minerul Sărmășag 3-1 (1-1). Pe primele locuri: 1. MINE-RUL CĂVNIC 41 p (39-12) — penalizată cu 2 p, 2. Steaua C.F.R. Cluj-Napoca 36 p (38-14) — penalizată cu 1 p, 3. Industria Sîrmei C. Turzii 36 p (38-17)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Băiut 20 p (17-29), 16. Motorul IRA Cluj-Napoca 11 p (15-30). SERIA X-a Aurul Brad — Unirea Alba Iulia 3-0 (2-0), Mureșul Deva — Textila Clisnădie 5-2 (3-0), Automecanica Medjaș — Minerul Știntia Vulcan 1-0 (0-0), C.S.U. Mecanica Sibiu — Minerul Lupeni 1-0 (1-0), Carpați Mirsa — I.P.A. Sibiu 1-0 (1-0), Mecanica Alba Iulia — Metalurgistul Cugir 2-0 (0-0), Tîrnăvele Blaj — Nitramonia Făgăraș

Pe primele locuri: 1. POIANA CIMPINA 36 p (33-11) — penalizată cu 3 p, 2. Electro Șf. Gheorghe 35 p (34-12), 3. Vîltorul Florești 32 p (32-20)... pe ultimele locuri: 1b. Carpați Covasna 20 p (21-34), 1c. Carpați Sîmbia 18 p (22-39). Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

UNGARIA - ROMANIA 1-1

In continuarea testelor in vederea C.M. de popice (15-20 mai la Budapesta), reprezentativele țării noastre au sustinut o dublă întâlnire cu selecționatele similare ale Ungariei. Intregerile s-au desfășurat pe arena din Szolnok, la probele clasice de 100 bile mixte femei și 200 bile mixte bărbați, echipele fiind formate din câte 6 jucătoare și tot atâția jucători. Pentru selecționabilii noștri confruntările cu puternicii lor adversari, deținători ai titlurilor de campioni mondiali pe echipe, au constituit un important test. Formația masculină, condusă de antrenorul Tudorache Buzea, a reușit să câștige în fața campionilor

mondiali cu scorul de 5444-5431. Iată autorii victoriei în ordinea intrării pe pistă: Ilie Hosu 928, Leontin Pop 856, Erno Gergely 907, Costică Frigea 898, Silviu Belivacă 876, Ștefan Boariu 979 (recordul arenei). În schimb, fetele au pierdut la o diferență apreciaabilă: 2422-2510. Din formația feminină au dat satisfacție doar Adriana Antonosi 427, Doina Țăgean 419 și Viorela Botezatu 413. Sub posibilități s-au comportat Elisabeta Albert - 376, Elena Andreescu - 391 și Maria Zsizsik - 396.

Urmează ultimul test, tot în deplasare, cu reprezentativele Cehoslovaciei.

OTILIA BĂDESCU INVITATĂ

LA „GRAND PRIX” LA TENIS DE MASĂ

Ținara vicecampionă a Europei la tenis de masă, jucătoarea noastră Otilia Bădescu, a fost invitată la „Grand Prix”, una din cele mai importante competiții feminine rezervată

primelor 8 „palete” europene care va avea loc la 8 mai, la Amsterdam. Se vor mai afla în concurs, Fluora Balatova, Csila Batorfi, Marie Hrachova, Bettine Vrieskoop ș.a.

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

● Fostul schior francez Jean-Claude Killy a fost cooptat din nou în Comitetul de organizare a Jocurilor Olimpice de iarnă din 1994, ce se vor desfășura la Albertville (Franța). După cum se știe, Killy, triplu campion olimpic în 1968, fusese desemnat cu un an în urmă în funcția de președinte al Comitetului de organizare, dar demisionase în urma unui diferend privind la o serie de probleme legate

de modul de abordare a organizării. ● Proba de coborâre din cadrul concursului internațional de schi ce se desfășoară în localitatea gruzină Gudauri, a revenit sportivului sovietic Vladimir Amosov înregistrat cu timpul de 2:02,68, urmat de coechipierul său Vladimir Favoleev, 2:03,63. Dintre concurenții străini cel mai bine s-a clasat austriacul Peter Rejsek - locul 4, cu timpul de 2:03,97.

● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

ATLETISM ● Cursa pe distanțe de 10 km, desfășurată în insula Bali (Indonezia), a fost câștigată de campionul mondial de cros John Ngugi (Kenya). Înregistrat cu timpul de 27:28,33 urmat de compatriotul său Kipkoech, 27:30,55 și irlandezul Treacy 28:35,30. În proba feminină, pe primul loc s-a clasat Nancy Thay (Canada) 32:13,81.

HANDEAL ● În meci pentru semifinalele „Cupei Cupelor” la masculin echipa sovietică SKA Minsk a învins cu scorul de 35-23 (18-11) formația iugoslavă Medvescak. Returul va avea loc săptămâna viitoare la Zagreb.

POLO PE APĂ ● Rezultate înregistrate în turneul de la Kargreg: Iugoslavia - R.F. Germania 20-4 (2-0, 3-3, 5-0, 5-1); Olanda - Spania 15-4 (4-0, 2-2, 4-3, 5-1); Italia - Franța 10-7 (1-1, 1-3, 1-1, 3-1).

ȘAH ● În runda a doua a turneului de la Bruxelles, continuând pentru „Cupa Mondială” marelui maestru sovietic Beliavski a câștigat la Seirawan (S.U.A.), al fostul campion mondial Mihail Tal (U.R.S.S.) 1-a învins pe Sax (Ungaria). Alte rezultate: Wlants (Belgia) - Lubovlev (Iugoslavia) remiză; Karpov (U.R.S.S.) - Nogueiras (Cuba) 1-0; Nikolic (Iugoslavia) -

GIMNASTICĂ ● Concursul individual compus feminin din cadrul competiției de gimnastică de la Budapesta a fost câștigat de Elena Savchenko (U.R.S.S.) cu 77,50 puncte. La masculin primul loc a fost ocupat de Gergely Guozogy (Ungaria) cu 115,70 puncte.

„CUPA F. R. RUGBY”

(Urmare din pag. 1)

mină” în perspectiva unei preluări a conducerii partidel. Arbitrul Constantin Stanca din Constanța (la margine A. Brițceag și Șt. Rădulescu - ambii din București), care a condus cu multă autoritate și s-au aliniat formațiile:

CONTACTOARE Euzău: Dinu - Tudor, Capmare, Țulcă, Ciobică - Podărăscu. Gomoescu - Iancu, Oprea. Zafiescu - Neacsu, Gheorghiosu - Andronic (I. Alexandru). Filipolu. Ciocarec (antrenor I. Tuțulanu). **POLITEHNICA** Iași: Vasilache - Vasiliu. Crețu.

Paranici, Chirilă - Costea, Doroftei - Colibă, Leuciu, Vasiliu - L. Constantin, Ciobănescu - Elisel, Signeanu, Ghenea (antrenor, V. Irimescu).

● În celălalt meci al semifinalelor. Știința CEMIN Baia Mare - C.S.M. Sibiu 12-7 (9-7). Pentru bătămăreni au înscris Demian (eseu), Osiao (transf. și l.p.) și Cantea (drop), iar pentru sibieni, Amarie (eseu) și Mitocaru (l.p.). Meciul programat la Alba Iulia, a fost condus de V. Marinescu - București. (Ilie ANGHELI-NA, coresp.).

● În finală, deci, la 17 aprilie, la Focșani, Contactoare Euzău - Știința CEMIN Baia Mare.

„CONCURSUL PRIETENIA” - O ÎNTILNIRE A SPERANTELOR

(Urmare din pag. 1)

plurilor din R.D.G., atât la perechi (cu un an în urmă, câștigau proba) cât și la dans. În schimb, (la fel de) puternica școală sovietică de patină este prezentă, din nou, cu formații complete la toate cele patru probe (câte trei sportivi la individual - feminin și masculin - și câte două cupluri la perechi și dans). Concursul va fi „deschis” de „impulsele” bălăților, primii învingători vor fi desemnați (și perechi), fetele urmând a încheia simbăta, ediția '88 a „Concursului Prietenia”.

Douăzeci și patru de concurenți sînt gata de start, unsprezece dintre ele participind și la ediția anterioară, din Polonia. Nu vom omite faptul că printre acestea sînt prezente medaliata cu argint, coreeanka Kim Song Suk, și alte patinatoare cu prestații foarte bune anul trecut: Kathleen Fenske (locul 5), Kathrin Degler (7 dar și câștigătoare a „Internaționalelor” României din octombrie trecut; ambele din R.D.G.) și sovietica Tatiana Racikova (4). Proba masculină a adunat nouăsprezece patinatori (șapte dintre ei au fost prezenti în 1987), și între aceștia aflîndu-se un medaliat:

SPORTUL ÎN LUME

CAMPIONATUL EUROPEAN DE RUGBY ÎN PLINĂ DESFĂȘURARE

În urma succesului rugbysților noștri, înregistrat la Milano, 12-3 cu Italia, clasamentul grupei I a Campionatului European arată astfel:

1. ROMANIA	3 2 0 1 33-62 7
2. Franța	2 2 0 0 68-12 6
3. Italia	4 1 0 3 34-43 6

4. U.R.S.S.	2 1 0 1 22-27 4
5. Spania	1 0 0 1 0-13 1

Următoarele partide: România - Spania (17 aprilie, Focșani), U.R.S.S. - Spania (24 aprilie, Moscova), Spania - Franța (15 mai, Madrid), U.R.S.S. - Franța (22 mai, Moscova).

ACTUALITATEA LA VOLEI

● În continuarea turneului pe care îl întreprinde în R.P. Chineză, selecționata masculină de volei a S.U.A., campioană mondială, a întâlnit la Chengdu reprezentativa țării-gazdă. Voleibaliștii chinezi au obținut victoria cu scorul de 3-2 (16-14, 15-13, 12-15, 8-15, 15-12).

● În ziua a doua a turneului feminin de la Montreux (Elveția), reprezentativa R. P.

Chineze, campioană mondială și olimpică, a întrecut cu scorul de 3-0 (15-1, 15-1, 15-2) selecționata Elveției. Într-un alt meci, Finlanda a dispus cu 3-2 de Bulgaria.

C.E. DE HOCHET JUNIORI

În cadrul Campionatului European de hochei juniori (grupa B) de la Briangon (Franța), echipa Italiei a întrecut cu scorul de 9-6 formația Olandei, Franța a dispus cu 8-6 de Marea Britanie, în timp ce Austria și Iugoslavia au terminat la egalitate: 2-2. R. F. Germania - Austria 5-1 (1-0, 2-1, 2-0), Italia - Franța 5-3, Olanda - Marea Britanie 7-2.

Nunn (Anglia) remiză; Korpov (Elveția) - Timman (Olanda) 1-0; Andersson (S.U.A.) - Salov (U.R.S.S.) remiză.

TENIS ● Finala turneului de la Dallas (Texas) a fost câștigată de vest-germanul Boris Becker, care l-a întrecut cu scorul de 6-4, 1-6, 7-5, 6-3 pe suedezul Stefan Edberg.

Fotbal meridiane

● GH. HAGI, CONSIDERAT PRINTRE CEI MAI BUNI JUCĂTORI AI CONTINENTULUI ● Formațiile care au evoluat în turneul patrulei din Berlinul Occidental ● Campionate naționale: Real Madrid învingătoare în deplasare; P.S.V. Eindhoven a câștigat greu acasă; Larissa mereu în frunte; Malines întrecută pe teren propriu; Monaco se detașează ● O speranță pentru Euro '88

● ZIARUL Italian „GAZZETTA DELLO SPORT” a alcătuit echipa ideală a Europei, pe baza aprecierii evoluției jucătorilor de la toate cluburile de pe continent, atât în meciuri

decide echipelor reprezentative, cât și la formațiile de club. Printre jucătorii remarcați se numără jucătorii italieni pentru postul de conducător de joc se numără și Gheorghe Hagi, de a Steaua București, considerat printre cei mai buni fotbaliști europeni ai momentului. Au fost selecționați, de asemenea, portarul Woods (Glasgow Rangers), Chendo (Real Madrid), Alvaro (Benfica Lisabona), Sanches, Michel (Real Madrid), Hermann (Neuchâtel Xamax), Sousa (Porto), Hugo Sanchez (Real Madrid) și Klaus Allofs (Olympique Marseille).

C.M. DE FORMULA 1

Marele premiu automobilistic al Braziliei pentru mașinile de formula 1, desfășurat pe circuitul de la Jacarepagua a fost câștigat de pilotul francez Alain Prost, înregistrat pe 306,890 km cu timpul de 1h 34:28,018.

● DUPĂ cum am anunțat, în Berlinul Occidental s-a desfășurat un interesant turneu câștigat de echipa Suediei (în finală 2-0, cu U.R.S.S.), iar pe ovid 3 s-a situat reprezentativa R.F. Germania (1-0, cu Argentina). Iată formațiile care au evoluat cu acest prilej. SUEZIA: Ravelin - R. Nilsson, Hysen, Larsson - Schiller (Ljung), Thern (Stromberg), Rehn, Frytz, J. Nilsson - Eskilsson, Holmquist. U.R.S.S.: Dasaev - Sulakvelidze, Baltacea, Kuznetov - Iakovenko (Aleinikov), Litovcenko, Zavarov, Raț, Demianenko (Rodionov) - Protasov (Pasulko), Gojmanov. R.F. GERMANIA: Immel - Kohler (Pflügler), Herget, Borowka - Berthold (Brehme), Mathäus, Rolff, Thon - Klasmann, Völler, Eckstein (Neubartha). ARGENTINA: Pumpido - Battista, Brown, Ruggeri - Glust, Monzon, Diaz, Troglio. Senzitiv (Rodriguez), Maradona - Cerniglia.

● CITEVA CAMPIONATE NAȚIONALE. SPANIA et. '88:

BOXERI CUBANEZI

LA „CENTURA DE AUR”

HAVANA, 4 (Agerpres). - Federația cubaneză de box a anunțat lotul de sportivi pentru ediția a 17-a a tradiționalei competiții internaționale „Centura de Aur”, de la București. Echipa cubaneză cuprinde pugiliști cunoscuți, precum Emilio Palsan (cat. semimuscă), Daniel Regalado (cat. muscă), Hector Garcia (cat. cocoș), Ramon Ledon (cat. pană), Mario Iribarren (cat. semiușoară), Antonio Carreras (cat. ușoară), Berio Alfonso (cat. semimijlocie), Aurelio Martinez (cat. mijlocie mică), Wilfredo Martinez (cat. mijlocie), Jorge Gonzalez (cat. semigras), Daniel Zamora (cat. gras) și Armando Campusano (cat. supergras).

PARIS - DAKAR ÎN IMPAS!

larăși „arde” în lumea automobilismului, focul fiind aprins de președintele Federației Internaționale (F.I.S.A.), Jean-Marie Balestre, care a anunțat mai deunăzi că durata Raliului Paris-Dakar nu va putea depăși, la proxima ediție, 15 zile (față de 22 în 1988, fără a socoti încercările și transbordările), fiind imposibil ca o singură întrecere să acopere 12

Executiv al federației internaționale este „irrevocabil” și „neneociabil”. După care, cu o ironie necăscună, a adăugat: Gilbert Sabine poate organiza, dacă vrea, orice rally și pe orice durată, numai că fără sportivii legitimați de F.I.S.A. Dacă dorește însă să se încadreze în calendarul nostru, atunci trebuie să se pleze deciziei luate”. Deocamdată, se caută totuși un compromis, în sensul în care însuși Balestre a adus în discuție, în repetate rânduri, posibilitatea acordării unor derogări excepționale, de care însă, în cazul concret, nici un vrea să audă, menționînd că doar pentru Paris - Beijing (lucă în faza de proiect) ar fi discus să „trateze”.

Hotărîrea a sîrmit deceptie și chiar indignare printre organizatorii și „actorii” cursei, unul ei „patron”, Gilbert Sabine, deciarînd că - fiind cont de jungimea tradițională a traseului și de necesitatea unor zile de odihnă - nu avem cum să ne supunem unei decizii arbitrare. Dintre piloții, au luat imediat poziție Hubert Auriol și Henri Pescarolo, primul afirmînd (în „l'Equipe”) că „scurtarea înseamnă moartea Dakarului”, iar celălalt îndrăzînd și mai mult: „Totul mi se pare stupid și ridicol!”

Surprinzător, cunoscut fiind stilul său mai degrabă diplomatic decît tranșant de a păstori; treburile F.I.S.A., Balestre n-a acceptat, de această dată, nici un dialog, subliniînd că punctul de vedere adoptat de Comitetul

Nu puține sînt vocile care susțin că nu durata exagerată l-a deranjat pe Balestre, el fiind obligat - sub presiunea opiniei publice - să „rețeze entuziasmul și anvergura” („l'Equipe”) unei competiții care a produs F.I.S.A. o mulțime de neacuzi, fie și prin aceea că, de fiecare dată, a cauzat victime. Nu e de exclus ca, apreciază comentarii avizați, a 10-a ediție a Raliului Paris - Dakar, desfășurată în 1988, să fi fost și ultima! Cine seamănă vînt.

Ovidiu IOANIȚOIA

Cadiz - F.C. Barcelona 0-2, Mallorca - Real Madrid 0-2, Espanol - F.C. Sevilla 3-2. Atletico Madrid - Zaragoza 1-0, Betis - Murcia 0-0, Vigo - Real Sociedad 2-0, Logroñes - Valladolid 1-0, Sabadell - Gijon 1-0, Bilbao - Osasuna 3-1, Valencia - Las Palmas 2-1. Clasament: Real Madrid 32 p, Real Sociedad 42 p, Athletic Bilbao 39 p; OLANDA (et. 2): Eindhoven - Haarlem 0-0, Dordrecht - Groningen 1-4, Goereta - Alkmaar 0-1, Kerkrade - Den Bosch 0-1, Sittard - Volendam 0-0, Ajax - Venlo 1-0, Utrecht - Tilburg 1-1, Twente - Zwolle 3-0. Conducătorii Eindhoven 52 p, urmată de Ajax 44 p, Twente 33 p. GRECIA (et. 26): A.E.K. - Levadia 3-0, Ethnikos - Diagoras 1-3, Iraklis - Aris 3-1, Larissa - Kalamaria 1-0, Olympiakos - Serres 2-1, O.F.I. Creta - Panathinaikos 2-1, Panionios - Verria 1-1, P.A.O.K. - Pinahalici 2-0. În clasament: Larissa 38 p, O.F.I. și A.E.K. au cîte 34 p; BELGIA (et. 27): Nivelva rezultate: Anderlecht - Beveren 4-1, Antwerp - Waregem 2-0, Charleroi - F.C. Bruges 1-1, St. Trond - Lykeeren 1-0, Malines - F.C. Lokeren 0-1. În clasament: Axtwerpen 41 p, F.C. Bruges 40, Malines 39 p, F.C. Liege 35 p, Anderlecht 34 p; FRANȚA (et. 30): Lille - Monaco 0-1, Evry - Bordeaux 0-0, Metz - Reims - Toulouse 0-0, St. Etienne - Paris St. Germain 1-3, Auxerre - Marseille 2-0, Metz - Lens 2-2, Nantes - Montpellier 0-0, Toulon - Cannes 1-0, Nice - Le Havre 1-2, Brest - Nîmes 1-0. Conducătorii Monaco 42 p, Metz 37 p, Marseille 36 p.

● CITEVA cuvînte despre portarul vest-german... A trecut perioada de glorie a lui Sepp Maier, Toni Schumacher. Acesta din urmă a plecat de la F.C. Köln și în locul său a venit un tînar foarte talentat: Bodo Illgner, în vîrstă de 20 de ani. Sepp Maier, acum antrenorul portarilor loturilor din R.F.G., a văzut în el un mare talent și l-a pregătit cu mare atenție. Și iată că, în scurt timp, Illgner a apărut în reprezentativa olimpică, fiind selecționat în lotul largit care se pregătește pentru Euro '88.